



От народной забавы до серьезных турниров

13 декабря в «Камчатском индустриальном техникуме» в спортивном зале верхнего корпуса состоялись соревнования по мас-рестлингу среди девушек первых, вторых, третьих курсов. Студентки соревновались в трёх весовых категориях.

Мас-рестлинг – национальный вид спорта Якутии, признанный в Российской Федерации и введенный в 2003 году во Всероссийский реестр видов спорта. Его правила, на первый взгляд, довольно просты: для победы спортсмену необходимо просто вырвать палку из рук соперника. При этом ноги упираются в доску. Поединок длится до победы в двух раундах одного из борцов. Победа в схватке засчитывается, если одному из борцов удалось перетянуть соперника через опорную доску или если соперник выпустил палку.

Мас-рестлинг – очень демократичный и доступный вид спорта, чтобы заняться им, не требуется никаких затрат. Нужны только доска для упора и палка для перетягивания – и можно проводить схватку. Причем делать это можно где угодно – на улице, в помещении. Именно поэтому мас-рестлинг так быстро завоевывает популярность и среди студентов.

20 декабря пройдут соревнования по мас-рестлингу среди юношей. Чуть позже победители и призёры будут награждены грамотами, медалями и кубками от администрации «КИТ».



5 Зачётка

Дорогие друзья!

Новый год — это светлый праздник, который способен воплощать в реальность любые мечты и желания. Поздравляю Вас с Новым годом!

Желаю, чтобы в этом году Вы успели сделать всё, что не успели сделать в прошлом, чтобы удача шла с вами в ногу, чтобы счастье никогда не покидало Ваш дом.

Из прожитого года возьмем самое хорошее, а неприятности забудем! Время начинать новые дела, ставить перед собой новые задачи, стремиться к новым высотам!

Пусть наш любимый Дедушка Мороз приходит не только к детям, ведь взрослым тоже очень хочется волшебства, и у взрослых не меньше заветных желаний, которые под силу исполнить только доброму волшебнику. Желаю, чтоб у каждого в Новом году сбывались мечты!

И пусть этот Новый 2020 год станет для Вас особенным!

С уважением, директор
КГПОБУ «Камчатский индустриальный техникум»
Малова Наталья Викторовна





КГПОБУ «Камчатский
индустриальный техникум»

ул. Школьная 3а, г. Вилочинск,
Камчатский край, 684090
Тел, факс: 8 (415-35) 3-14-33,
Учебная часть: 8 (415-35) 3-10-43
Приемная комиссия: 8-924-688-4001
Электронная почта: kit@vil-kit.ru
Сайт: http://www.vil-kit.ru/

**НАБОР
2020-2021
БЮДЖЕТНОЕ
ФИНАНСИРОВАНИЕ**

ОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ

На базе 9 классов:

по программам подготовки квалифициро-
ванных рабочих, служащих
(2 года 10 мес.):

- Парикмахер
- Автомеханик
по программам подготовки специалистов
среднего звена:
- Монтаж и техническое обслуживание
судовых машин и механизмов (3 года
10 мес.)
- Компьютерные сети (3 года 10 мес.)

**НАБОР
2019-2020**

**ВНЕБЮДЖЕТНОЕ
ФИНАНСИРОВАНИЕ**

ЗАОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ

На базе 11 классов:

- Право и организация социального обеспе-
чения (2 года 10 мес.)
- Экономика и бухгалтерский учет (2 года
10 мес.)
- Электрические станции, сети и системы
(3 года 10 мес.)
- Технология продукции общественного
питания (3 года 10 мес.)
- Монтаж и техническое обслуживание
судовых машин и механизмов (3 года
10 мес.)
- Монтаж и техническая эксплуатация хо-
лодильно- компрессорных машин и
установок (3 года 10 мес.)



31 октября 2019 года в «Камчатском индустриальном техникуме» прошёл важный, долгожданный и волнительный для всех первокурсников праздник «Посвящение в студенты-2019».

Это мероприятие является одной из ярких многолетних традиций нашего учебного заведения и одним из запоминающихся моментов студенческой жизни. Вчерашние школьники, а теперь уже студенты, стремятся поскорее стать частью студенческого братства. Им, конечно, ещё предстоит очень многому научиться, чтобы впоследствии стать настоящими специалистами XXI века. Перед собравшимися в актовом зале вчерашними абитуриентами, нынешними студентами и преподавателями выступили директор техникума Наталья Викторовна Малова, заместитель директора по учебно-воспитательной и социальной работе Елена Анатольевна Ско-робогатская и главный библиотекарь центральной городской библиотеки г. Вилочинска Марчук Анна Васильевна. Они пожелали новоявленным студентам отличной учёбы, дисциплинированности, быть активными и талантливыми, успешно влиться в студенческую жизнь. Уверены, что в этом году к нам вновь пришли креативные, неравнодушные ребята. В этом все убедились во время их выступлений-самопрезентаций. Мы гордимся новичками! Желаем им добра, удачи, хороших и отличных оценок!

Первокурсники, поздравляем с праздником, теперь вы уже стали полно-
правными студентами «Камчатского индустриального техникума»!



Торжественная линейка

12 декабря 2019 года в «Камчатском индустриальном техникуме» прошла торжественная линейка-награждение, на которой были вручены грамоты и дипломы по итогам учебного года.

Отмечены были студенты, принявшие активное участие в неделе «Увлекательной математики», декаде «Здорового образа жизни», а также «Электротехнике», в дистанционных конкурсах и олимпиадах, соревнованиях и волонтерской деятельности.



ИНТЕРНЕТ-АКЦИЯ «ПРОТИВОПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ»

К участию в интернет-акции приглашаются студенты техникума и преподаватели. Для регистрации в акции студенту необходимо обратиться к лаборанту Черных Василисе Антоновне (кабинет № 205). Для участия в мероприятии необходимо в срок с 15 ноября 2019 г. по 2 апреля 2020 г. выполнить в личном кабинете одно из нижеперечисленных действий:

- ознакомиться с серией наглядных плакатов на тему знаний правил пожарной безопасности;
- разместить свой рисунок на тему противопожарной безопасности;
- сделать презентацию;
- написать краткое эссе на тему противопожарной безопасности;
- сочинить стихотворение;
- придумать краткий слоган на тему противопожарной безопасности;
- придумать баннер на тему: «Противопожарная безопасность»;
- предложить дизайн эмблемы или значка для акции.

По итогам интернет-акции будет определён список лауреатов Всероссийской добровольной интернет-акции «Противопожарная безопасность».

14.12.2019 года волонтеры Камчатского индустриального техникума приняли участие в Муниципальном слете волонтеров Вилючинского городского округа, прошедшего в Центральной городской библиотеке. Такой слёт в нашем городе проходит не впервые. Целями данного мероприятия являются обмен опытом в волонтерской работе, обучение молодых добровольцев, которые вливаются в наши отряды и становятся новой активной силой в достижении поставленных целей. А главная наша задача – быть надежным оплотом и звеном поддержки российского общества.

Открытие слёта состоялось под руководством консультанта отдела физической культуры, спорта и молодёжной политики ВГО Безрученко Оксаны Олеговны. На площадках присутствовали волонтерские объединения всех образовательных учреждений города. В дружеской атмосфере волонтеры обменивались опытом проведенной работы, участвовали в различных тренингах, прослушали лекции «Основы ораторского искусства», «Грантовая поддержка», «Медиа сопровождение мероприятий». В холле библиотеки были оформлены фотозоны с новогодней тематикой, где можно было сделать праздничное селфи. В конце слёта все участники получили грамоты и сертификаты.



#БОЛЬШАЯИСТОРИЯ

МЕЖДУНАРОДНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ
ТЕСТ ПО ИСТОРИИ ОТЕЧЕСТВА

13 ДЕКАБРЯ 2019 ГОДА

big-history.ru

13 декабря 2020 года студенты первого курса приняли участие в международной образовательной акции, инициатором и организатором которой является Молодежный парламент при Государственной Думе. Акция проводится ежегодно, и помогает не только проверить знания наших граждан об истории нашей Родины, но и мотивировать к получению новых. Окончательный вариант теста разработан группой ученых Военного университета Министерства обороны Российской Федерации.



#ПОСВЯЩЕНИЕ
В СТУДЕНТЫ





26.10.2019 года в Центральной городской библиотеке состоялась городская акция дарения вещей «Искусство дарить добро», на которой присутствовали волонтеры нашего техникума. Осень – это прекрасный повод перебрать гардероб. Пора наконец-то избавиться от одежды, заботливо отложенной для дома или поездки в лес. Особенно, если эта одежда занимает несколько полок, а вылазки в лес случаются раз в год.



Стилисты говорят: «Если вы не надели какую-то вещь в течение года, ее можно смело выбрасывать, вы ее не будете носить». Трезво оцените всю свою одежду и без сожаления отложите вещи, которые не подходят по размеру, потеряли свой вид и форму, вышли из моды или просто не нравятся. Жалеть вещи не стоит, на их место всегда придут новые. Испорченные или потерявшие вид вещи смело выбрасывайте. Остальную одежду можно сдать.

Куда сдать одежду?

Церкви, фонды милосердия и органы социальной защиты населения принимают как взрослые, так и детские вещи для малоимущих людей. Помимо этого, детскую одежду, пеленки и обувь принимают некоторые детские дома и дома малюток. Перед тем как туда ехать, лучше позвонить, так как в некоторых местах поношенную одежду не берут. Только новую с бирками.

Одежды для взрослых не откажутся и в домах престарелых. А молодежную женскую одежду принимают в социальных приютах города.

Для интернет-пользователей существуют специальные сайты и сообщества в сети, где можно пристроить свои вещи или найти что-нибудь нужное. Например, «Барахолка», «Отдам даром».

Для тех, у кого нет времени или желания самостоятельно искать, куда отвезти вещи, и существует такая акция, как «Дармарка», которая каждый год проходит на базе Центральной городской библиотеки г. Вилючинска.

Волонтеры Камчатского индустриального техникума под руководством педагога-библиотекаря Никольченко В.С. уже не первый год оказывают помощь людям:

На этот раз ребята рассказывали гостям акции, какие площадки они могут посетить, а выбор был очень большой: мастер-класс «Краски осени» (для самых маленьких), «Аквагрим», «Раз косичка, два косичка», интерактивное шоу «Круче всех» спектакль «Волшебная шкатулка».

Но самое главное, что в этот день было роздано очень много вещей, и все желающие нашли себе именно тот ассортимент, который им необходим.

Мы всегда рады сотрудничать с различными организациями города и надеемся, что данная социальная акция для жителей нашего города была не последней.



5 декабря 2019 года студенты техникума, Бадалов Степан, Вехов Артем, Власенко Михаил, Новокрещенов Александр, приняли участие в краевой интеллектуальной игре «Бизнесмен», посвященной Дню информатики в России 4 декабря. С каждым годом престиж IT-специальностей только возрастает. Это перспективная сфера, которая развивается колоссальными темпами. И все начинается с такой дисциплины, как информатика. Ее преподают уже в школе, а больше внимания обучению уделяется в специализированных учебных заведениях. 4 декабря 1948 года считается Днём рождения российской информатики. И хотя в России этот праздник пока не является официальным, его отмечают все те, кто имеет отношение к информатике.



Сам термин «информатика» впервые был введен немцем Карлом Штейнбухом в 1957 году для обозначения технической области, которая занималась автоматизированной обработкой информации при помощи электронных вычислительных машин. А появился он за счёт слияния двух слов: «информация» и «автоматика», а главным техническим средством обработки информации является компьютер.

В России дата 4 декабря для празднования Дня информатики выбрана неслучайно. Еще в конце 40-х годов 20 века, заинтересовавшись появившимися публикациями о цифровых вычислительных машинах, член-корреспондент АН СССР по Отделению технических наук И.С. Брук становится активным участником научного семинара, обсуждавшего вопросы автоматизации вычислительной техники.

В августе 1948 года совместно со своим сотрудником молодым инженером Б.И. Рамеевым (в дальнейшем известным конструктором вычислительной техники, создателем серии «Урал») он представил проект автоматической вычислительной машины. В октябре того же года им были представлены детально проработанные предложения по организации в Академии наук лаборатории для разработки и строительства цифровой вычислительной машины.

4 декабря 1948 года Государственный комитет Советов Министров СССР по внедрению передовой техники в народное хозяйство зарегистрировал за номером 10475 изобретение И.С. Брука и Б.И. Рамеева — цифровую электронную вычислительную машину.



4 декабря 2019 г. в Атомном центре города Петропавловск-Камчатский состоялась краевая интеллектуальная игра по физике математике для студентов 1 курса учреждений среднего профессионального образования Камчатки. В команде «Камчатского промышленного техникума» участвовали Денисенко Александр, Батманов Олег, Новокрещенов Александр, Задорожин Даниил и Наумов Юрий. Мероприятие проводилось по правилам ТВ-проекта «Своя игра». Игра проходила в два тура.

Первый тур включал в себя следующие категории: буквы и цифры; что в имени твоём; любимые определения; постоянство. Во втором туре были усложнённые категории: а ну-ка посчитай; устройства и машины; всё течёт, всё изменяется; философия.

В упорной борьбе наша команда заняла 4 место! Для участия в игре студентов подготовила преподаватель физики Смирных Людмила Александровна.



Правовая Помощь

20 ноября 2019 года студенты и педагоги техникума участвовали в мероприятиях в рамках Всероссийской акции «День правовой помощи детям». В учебных группах проведены информативные правовые пятиминутки, посвященные правовому консультированию и антикоррупционному воспитанию, подготовленные преподавателем-организатором ОБЖ Меновщиковым В.В.

Для студентов групп 1 курса проводилась правовая лектория и профилактическая беседа с участием офицеров полиции – инспекторов по делам несовершеннолетних ОМВД ЗАТО города Вилучинска капитана полиции Роговенко Т.В. и майора полиции Ожигановой И.Ю.



3 ноября 2019 года по всей стране проходила ежегодная акция «Ночь искусств». Волонтеры Доброго КИТА впервые приняли участие в таком масштабном мероприятии. В Центральной городской библиотеке состоялся творческий вечер - бенегис молодых читателей «Действующие лица или тайные грани искусства», на котором присутствовали талантливые, активные и увлечённые своим делом жители нашего города. Они поделились с посетителями библиотеки некоторыми секретами мастерства, провели мастер-классы и фотосессию.

Добровольческая деятельность техникума была представлена студенткой группы ТП-218, Мервинской Юлией.

Руководителем волонтерского объединения Никольченко В.С. была подготовлена презентация - «Искусство творить добро».

Под руководством Любич О.А. были исполнены музыкальные композиции, логически завершающие выступление команды.

В конце творческой встречи все желающие смогли попробовать свои силы на различных мастер-классах: живопись, игра на гитаре, латиноамериканские танцы.

Никто не ушел без положительных эмоций, и мы с нетерпением ждем, что в следующем году «Ночь искусств» станет еще более грандиозным событием, и мы встретимся вновь с самыми креативными и продвинутыми людьми нашего города.



Педагог-библиотекарь Никольченко В.С.



Безопасный интернет

В нашем техникуме проходит Единый урок по безопасности в Интернет. Инициатором проведения Единого урока выступила спикер Совета Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко. Единый урок представляет собой цикл мероприятий для школьников, направленный на повышение уровня кибербезопасности и цифровой грамотности, а также на обеспечение внимания родительской и педагогической общественности к проблеме обеспечения безопасности и развития детей в информационном пространстве.

Обучающихся мы просим пройти регистрацию на сайте квеста по цифровой грамотности «Сетевичок» www.Сетевичок.рф, а их родителей (законных представителей) пройти опрос на сайте www.Родители.сетевичок.рф.



1 ноября 2019 года, в преддверии Дня народного единства, вилючинцы приняли участие во Всероссийской акции «Большой этнографический диктант», организованной на площадке в библиотеке-филиале № 1 Централизованной библиотечной системы города. От нашего техникума участвовали Назеев Тимур, Дерябина Виктория, Суслопарова Анна, Макина Кристина, Березовский Дмитрий, Скачилова Вероника, Гиль Анна, Сулимова Екатерина.

В Вилючинске Диктант проходит уже в третий раз, и с каждым годом в нём принимает участие все больше и больше желающих изучать свои корни и узнавать о традициях и культуре народов, населяющих Россию. На площадке акции собрались более восьмидесяти человек: студенты «Камчатского индустриального техникума», военнослужащие, школьники и другие горожане разного возраста от 13 до 65 лет, решившие оценить уровень своих знаний по этнографии.

Перед началом Диктанта наши студенты и все желающие испытали себя в сборке спилс-карты Российской Федерации, состоящей из 85 элементов, поиграть в настольную игру «Берингия», а также принять участие в викторине, посвящённой этой знаменитой камчатской гонке. Дополнительно на площадке было организовано открытое занятие учащихся детской художественной школы. После этих мероприятий организаторы предложили всем его участникам в числе прочих собравшихся приступить к написанию Большого этнографического диктанта.

Сам Диктант представляет собой тест, состоящий из тридцати вопросов. Двадцать из них являются общими для всей страны, а десять составлены с учётом региональной специфики. На решение теста отведено 45 минут. По окончании этого времени организаторы собрали бланки Диктанта на проверку.

Согласно итоговому протоколу, средний балл участников Диктанта в нашем городе составил 42 балла из 100 возможных. Лучший результат на площадке – 94 балла. Участники, набравшие наибольшее количество баллов, получают в подарок книги от регионального куратора акции – Агентства по внутренней политике Камчатского края.

Педагог-библиотекарь Никольченко В.С.



НАШ СПОРТ

Торжественная линейка, посвящённая награждению студентов за спортивные достижения, прошла в «Камчатском индустриальном техникуме» 15 ноября 2019 года. Аплодисментами приветствовали сборную команду техникума собравшиеся в зале студенты и педагоги. Спортсмены были награждены медалями и грамотами за победы в соревнованиях за первенство Камчатского края по легкой атлетике. Наша команда заняла I место.

По результатам Краевого чемпионата среди студентов профессиональных образовательных организаций по легкоатлетическому кроссу команда КИТа заняла II место. На

спортивной линейке также чествовали студентов-участников краевых турниров по волейболу и баскетболу. На линейке были подведены итоги «Спартакиады 2019». Победители были награждены грамотами и кубками.



4 декабря 2019 года наши волонтеры посетили праздничный концерт, который состоялся в Краевом государственном автономном учреждении социальной защиты «Елизовский психоневрологический интернат для детей «Ягодка». Мероприятие было приурочено к Международному дню добровольцев, который ежегодно отмечается 5 декабря по решению Генеральной Ассамблеи ООН от 1985 года.

Торжественное поздравление, подготовленное силами педагогов и воспитанников интерната, посвящалось всем, чья жизнь связана с добровольческой деятельностью: волонтерам, меценатам и просто друзьям.

Лица ребят светились от счастья, когда все гости вечера дружно закружились в праздничном хороводе. Радостные глаза этих солнечных детей могут рассказать о многом, ведь здесь их любят и всегда придут к ним на помощь. А самое главное, что интернат всегда открыт для добрых сердец и помощи людей, кому небезразлична судьба маленьких воспитанников «Ягодки». Подарив нам капельку своего творчества в виде красочных подарков, дети оставили неизгладимое впечатление о празднике.

Поздравляем всех волонтеров объединения «Добрый КИТ» с Международным днем добровольца и желаем самых добрых, светлых и счастливых дней, реализации всех задуманных идей!

Педагог-библиотекарь Никольченко В.С.



22 октября танцевальный коллектив «ДАКОТА» под руководством преподавателя Малиновской Вероники Андреевны принял участие в конкурсе народной хореографии «Дружба без границ» в рамках краевого фестиваля национальных культур «Камчатский край – наш общий дом».

Фестиваль был посвящен Дню народного единства и проводился с целью развития и поддержки детского и молодежного творчества посредством приобщения их к традициям национальных культур через творчество разных стран мира.



22 октября в 13.00 в актовом зале краевого государственного автономного учреждения «Дворец молодежи» в г. Петропавловск-Камчатский проводилось открытие Фестиваля, конкурс хореографии народов мира «Дружба без границ», в котором приняли участие студентки: Данилова Александра; Бурик Полина; Асочакова Клара; Матяшова Джульетта; Мигачёва Таисия; Скачилова Вероника; Макина Кристина. Они выступили с номером под названием «Африка».

Всего приняло участие более 30 коллективов Камчатского края.

14 ноября на церемонии закрытия Фестиваля нам вручили Специальный диплом за победу в номинации «Творческая инициатива».

Коллектив «ДАКОТА» и руководитель Малиновская В.А. выражает благодарность администрации техникума за возможность участия в конкурсе такого масштаба.

Малиновская В.А.



С большим успехом в Камчатском индустриальном техникуме с 22-го ноября по 02 декабря прошла традиционная декада «За здоровый образ жизни». Здоровый образ жизни является приоритетным направлением в учебно-воспитательном процессе техникума. Подготовила, организовала и провела декаду педагог-психолог техникума Чевжик Елена Валериевна. В рамках декады ЗОЖ были проведены разнообразные по содержанию и формам мероприятия, охватывающие практически всех студентов первого и второго курсов. Среди студентов Елена Валерьевна проводила лектории, профилактические беседы и обсуждение докладов, которые подготовили студенты первых курсов по теме «СПИД-чума 21 века». Все доклады были качественно подготовлены и подкреплены медиапрезентациями. А в победители вышла группа Кс-119.

Для отдельных бесед с юношами и девушками техникума был приглашен врач-гинеколог городской больницы Усик Лариса Петровна. Подростки с большим вниманием слушали медицинского работника и получали компетентные ответы на свои вопросы.

Под руководством педагога-библиотекаря Никольченко Виктории Сергеевны волонтерская организация техникума «Добрый КИТ» проводила акцию «Меняем сигареты на шоколадки и конфеты!». Акция проходила на позитиве и подыеме, обмен проводился в активном режиме. В читальном зале библиотеки техникума Викторией Сергеевной была подготовлена выставка, посвященная здоровому образу жизни, и оформлен стенд «Антиспид».

Среди студентов первых курсов проведен конкурс газет «ЗОЖ». И сложно было определить победителя, так как газеты исполнены в лучших традициях нашего техникума- ярко и с хорошим юмором. Но при всей трудности выбора победитель был определен. Первое место получила группа Э-119.

Радует, что наше новое пополнение имеет активные жизненные позиции и здоровые цели.

Педагог-психолог Чевжик Е.В.



Зачётка

За четыре месяца обучения в техникуме студенты приняли участие в международных дистанционных конкурсах по математике и информационной безопасности под руководством преподавателя Малиновской Вероники Андреевны. В серии олимпиад по математике «Осень 2019» приняло участия 14 студентов первого курса. Ленёва Елена (ТВ-119) выиграла диплом 1 степени, остальные ребята получили красочные сертификаты участников.

В олимпиаде «Навстречу к знаниям» - по математике, принял участие Лыщенко Даниил (КС-119), он стал призёром, получил диплом 3 степени.

В олимпиаде по математике «Старт», приняло участие 7 студентов, все получили красочные сертификаты участников.

«Школа безопасности» - международный конкурс, в котором приняли участие два студента. Диплом 2 степени получил Саратов Вячеслав (ТОСМ-317) и диплом 3 степени Задорожин Даниил (КС-119).

Преподаватель математики выражает огромную благодарность студентам за участие, поздравляет победителей и желает побед участникам.

Малиновская В.А.



28 и 29 ноября в Камчатском индустриальном техникуме прошли отборочные соревнования на региональный чемпионат World Skills по компетенции: «ИТ-решения для бизнеса на платформе «1С:Предприятие 8».

Под руководством преподавателя Малиновской Вероники Андреевны в соревнованиях приняли участие студенты первого курса по специальности «Компьютерные сети»: Новокрещенов Александр, Власенко Михаил и Сифоров Ярослав.

За небольшой срок студенты показали хороший результат. Изучили конкурсное задание и успели выполнить поставленные задачи в заданное время.

По итогам двух этапов отборочных соревнования студенты заняли следующие места:

- 1 – Сифоров Ярослав Леонидович (17.09.2003 г.р.) 14 баллов,
- 2 – Власенко Михаил Юрьевич (22.10.2003 г.р.) 10 баллов,
- 3 – Новокрещенов Александр Андреевич (25.06.2003 г.р.) 6 баллов.

На региональный чемпионат, который пройдёт с 03.02 по 07.02.2020 г.г., поедут следующие студенты: Сифоров Ярослав и Власенко Михаил.

Поздравляем с возможностью соревноваться за звание «Лучших» на региональном чемпионате World Skills по компетенции: «ИТ-решения для бизнеса на платформе «1С:Предприятие 8».



Малиновская В.А.

Зачётка



С 18 по 22 ноября 2019 года в Камчатском индустриальном техникуме прошла неделя «Увлекательной математики». Участники: Студенты групп КС-119, ПОВ-119, ТВ-119, Э-119, ТА-119. Целью проведения являлось выявление и поддержка талантливых и активных студентов и учащихся, развитие творческих способностей, способствование развитию интереса студентов к предмету, а также пробуждение у студентов познавательного интереса к математике.

Задачи недели: проведение конкурса плакатов; проведение игры «Конкурс практиков»; проведение научно – практической конференции «Великие умы математики».

Конкурса плакатов. Необходимо было нарисовать плакаты на тему: «Увлекательная математика». Группа, выполнившая задание, получила 100 баллов.

Игра «Конкурс практиков». Во время урока для первичного закрепления нового материала проводилась игра «Конкурс практиков». Класс делился на 2-3 команды, придумывали названия. Студенты выбирали капитанов, которые вели подсчет баллов и озвучивали ответы на вопросы. Если студенты одной из команд не могли ответить на вопрос, а время было ограничено, на ответ давалось 30 секунд, то право ответа переходило соперникам. Вопросы категории А – 1 балл, Б – 2 балла, В – 3 балла, Г – 4 балла, Д – 5 баллов. Чем больше баллов у категории, тем сложнее вопрос. В конце пары заработанные баллы суммировались в общий результат группы.

Научно – практическая конференция «Великие умы математики». Студенты в индивидуальном порядке выбирали из представленного списка темы на конференцию. Доклад оформляли в виде презентации. Каждый слайд должен был быть озаглавлен. Презентация должна была характеризоваться логической, последовательной, завершенной структурой. Докладчик мог заработать максимально 10 баллов. Баллы всех выступающих в группе суммировались, и подводился итог конференции.

По итогам недели увлекательной математики студенты заняли следующие места: 1 место группа КС-119 «Компьютерные сети», 2 место группа ТА-119 «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта», 3 место группа ТВ-119 «Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров».

Также студенты победили в следующих номинациях: «Генераторы идей» ПОВ-119 и ТВ-119, «Гениальные практики» КС-119, «Великие умы» КС-119.

Малиновская В.А.



В Камчатском педагогическом колледже 29 октября прошла краевая игра по биологии «Мой дом – Петропавловск-Камчатский». В игре принимали участие восемь команд ССУЗ. От нашего техникума участвовали студенты группы Э – 119 Грузевич Алексей, Гусейнов Талех, Денисенко Александр, Мелешко Иван, Фурин Дмитрий. Наши студенты заняли третье место! Ребята провели большую подготовительную работу, в ходе игры студенты показали свои знания, узнали новую информацию.

Камчатка – это наша малая Родина, и поэтому каждый из нас должен стараться узнать о родном крае как можно больше. В викторине были рассмотрены вопросы о присоединении Камчатки к Российской империи, борьбе с англо-французской эскадрой.

Камчатка – уникальный край с очень красивой природой. И, конечно, в ходе игры были вопросы о нашей природе, о растительном и животном мире. Краевые внеклассные мероприятия – это замечательная возможность соревнований со студентами других учебных заведений!

Баранова А.И.

